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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA 

COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat azi 07.05. 2025 în şedinţa extraordinară  

a Consiliului local al municipiului Bistriţa, convocată de îndată 

 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată de îndată și se desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, 

respectiv prin intermediul Platformei informatice ZOOM. 

La ședință participă: consilierii locali ai municipiului Bistriţa, domnul 

Lazany Gabriel - Primarul municipiului Bistrița; doamna Stere Florentina – 

Ștefania – Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin - 

Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Adrian Costea - Administratorul 

public al municipiului Bistrița; domnul director Cincea Dumitru – Matei  –  

înlocuitorul de drept al Secretarul general al municipiului Bistrița la această 

ședință; Coceșiu Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; 

Anca Emil  - Șef Regia Publică Locală Ocolul Silvic al municipiului Bistrița R.A; 

Danci Ancuța - Petruța – director executiv adjunct Direcția Economică; Lia 

Ivașcu – director executiv Direcția tehnică;  Antoneac Adriana – director 

executiv Direcția politici publice, educație, tineret, turism și sport; Jiga Claudiu  

– consilier al Primarului;   Dan Siman  - consilier Direcția tehnologia informației 

și inovare; Bogătean Adriana-Silvia – consilier juridic Compartimentul Pregătire 

Documente; Cionca Terezia - Tanţa – consilier Compartimentul Pregătire 

Documente și Suciu Anca - Emilia – consilier Compartimentul Pregătire 

Documente. 

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 

convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr. 163/06.05.2025, 

care a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul și pe site-ul 

primăriei.  

Se intonează Imnul național al României. 

 

Domnul Viceprimar Hangan Sorin – Președintele de ședință: mulțumesc! 
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Ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului local al 

municipiului Bistrița, din data de 7 mai 2025 – o să facem o prezență, stimați 

colegi! 

Avem 20 de consilieri locali prezenți, din numărul de 21 de consilieri locali 

în funcție. Este absent domnul consilier Ruști Ionel. 

Avem o ordine de zi din 7 proiecte. Dacă sunt eventuale propuneri de 

completare sau modificare a ordinii de zi? 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: da, domnule 

președinte! Am eu o completare a ordinii de zi cu două proiecte și anume:  

 

1. Proiect de hotărâre nr.102/07.05.2025 pentru modificarea Anexei 

la Hotărârea nr.109/20.09.2012 a Consiliului local al municipiului Bistrița 

privind înființarea societății comerciale cu răspundere limitată SC 

Business Park Bistrița Sud SRL – societate administrator pentru Parcul 

Industrial Bistrița Sud, cu modificările și completările ulterioare; 

 

2. Proiect de hotărâre nr.103/07.05.2025 privind conferirea titlului de 

”Cetățean de onoare al municipiului Bistrița” domnului Ioan Cigu 

Mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Hangan Sorin – Preledintele de ședință: Da, 

muțumesc! Dacă sunt alte propuneri de modificare sau completare?  

 

Între timp, înțeleg că a intrat și domnul consilier Ruști și suntem 21 de 

consilieri prezenți.  

Nu sunt alte propuneri. Vă rog să votăm propunerea de completare a 

ordinii de zi cu cele două proiecte enunțate de către domnul primar. Vă rog să 

votați, stimați colegi! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și un vot ”împotrivă” a fost aprobată completarea 

ordinii de zi.  

Doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica a votat ”împotrivă”. 

Și acum un vot pentru ordinea de zi cu, completările deja adoptate. Vă 

rog să votați! 

Cu 21 de voturi ”pentru” ordinea de zi a fost adoptată, drept urmare intrăm 

în ordinea de zi. 
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Ordinea de zi aprobată:  

1. Proiect de hotărâre nr.95/06.05.2025 Proiect de hotărâre pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița 

nr.40/23.02.2023 privind stabilirea unor măsuri în vederea amenajării de 

către Municipiul Bistrița a unei parcări publice pe terenul proprietatea 

Bisericii Romano-Catolică Bistrita identificat în CF nr.50870 Bistrița, situat 

în Bistrița str. Gheorghe Șincai nr.26  

 

2. Proiect de hotărâre nr.96/06.05.2025 privind aprobarea achiziției şi a 

preţului de achiziție a cotei de 349/818 părți teren, situat în Bistrița, 

Bulevardul General Grigore Bălan nr.17, identificată în CF nr.84612 Bistrița, 

în scopul realizării obiectivului de investiții “Parcare Bistricioarei” 

 

3. Proiect de hotărâre nr.97/06.05.2025 privind aprobarea proiectului „SANIE 

DE VARĂ MUNICIPIUL BISTRIȚA” și a cheltuielilor legate de proiect 

 

4. Proiect de hotărâre nr.98/06.05.2025 privind desemnarea reprezentanților 

municipiului Bistrița în Adunarea Generala a Asociaților a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Silvică Bistrița-Livezile 

 

5. Proiect de hotărâre nr.99/06.05.2025 privind aprobarea susţinerii financiare 

a Clubului Sportiv „Gloria 2018” Bistriţa-Năsăud pentru activitatea sportivă 

a copiilor, juniorilor, tineretului şi seniorilor 

 

6. Proiect de hotărâre nr.100/06.05.2025 privind declanșarea procedurii de 

expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul 

lucrării de utilitate publică de interes local ”Coridor de mobilitate durabilă 

aferent Râului Bistrița” – etapa 1 

 

7. Proiect de hotărâre nr.101/06.05.2025 privind atestarea apartenenței la 

proprietatea privată a Municipiului Bistrița a imobilului situat în Bistrița, 

Bulevardul General Grigore Bălan nr.17, identificat în CF nr.84612 Bistrița 

 

8. (compl. la disp.)Proiect de hotărâre nr.102/07.05.2025pentru modificarea 

Anexei la Hotărârea nr.109/20.09.2012 a Consiliului local al municipiului 
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Bistrița privind înființarea societății comerciale cu răspundere limitată SC 

Business Park Bistrița Sud SRL – societate administrator pentru Parcul 

Industrial Bistrița Sud, cu modificările și completările ulterioare 

 

9. (compl. la disp.)Proiect de hotărâre nr.103/07.05.2025 privind conferirea 

titlului de ”Cetățean de onoare al municipiului Bistrița” domnului Ioan Cigu 

 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre 

nr.95/06.05.2025 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului local al municipiului Bistrița nr.40/23.02.2023 privind stabilirea 

unor măsuri în vederea amenajării de către Municipiul Bistrița a unei 

parcări publice pe terenul proprietatea Bisericii Romano-Catolică Bistrita 

identificat în CF nr.50870 Bistrița, situat în Bistrița str. Gheorghe Șincai 

nr.26                                                                                    

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: avem aviz 

favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect 

de hotărâre? Nu sunt. Atunci, vă rog să dați drumul la vot! Dacă este cineva 

căruia nu-i apare grila de vot?  

Avem 20 de voturi ”pentru” și o ”abținere” – proiectul de hotărâre a fost 

adoptat. 

Domnul consilier  Filip Alexandru – Tudor s-a abținut de la vot. 

 

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.96/06.05.2025 privind aprobarea achiziției şi a preţului de achiziție a 

cotei de 349/818 părți teren, situat în Bistrița, Bulevardul General Grigore 

Bălan nr.17, identificată în CF nr.84612 Bistrița, în scopul realizării 

obiectivului de investiții “Parcare Bistricioarei”  

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: avem nevoie 

de 15 voturi. Din comisiile reunite avem aviz favorabil. Dacă sunt intervenții din 

partea dumneavoastră, stimați consilieri? Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot! 

Cu 21 de voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat, mulțumesc! 
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Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.97/06.05.2025 privind aprobarea proiectului „SANIE DE VARĂ 

MUNICIPIUL BISTRIȚA” și a cheltuielilor legate de proiect 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul deschis al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții, stimați colegi?  

Doamna consilier Dobraniș Gerorgeta – Rodica: eu aș dori să intervin. 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință:  vă rog, 

doamna consilier Dobraniș! 

Doamna consilier Dobraniș Gerorgeta – Rodica: aș dori să-l întreb pe 

domnul primar cum justificăm în fața oamenilor care n-au canalizare și plătesc 

taxe, o sanie de vară de 25 de milioane de lei, plătită din bugetul local? 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: vă rog, domnul 

primar, să-i răspundeți doamnei consilier. 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: proiectul ”Sania de 

vară” era un proiect inițial depus la ADR Nord – Vest cu o finanțare de 50%. 

Având în vedere că și noi ne-am uitat la valoarea proiectului, am încercat să 

identificăm alte soluții pentru implementarea lui. Și suntem pe cale să găsim o 

variantă mult mai ieftină, prin care să utilizăm telescaunul existent pe modelul 

unei sănii de vară pe care am identificat-o la Sinaia. Am studiat absolut toate 

proiectele de sănii de vară din România. În momentul de față da, așa este, este 

un proiect de 29 de milioane, dacă bine rețin, din care nouă milioane sunt 

fonduri europene, 21 sau cât e diferența, din bugetul propriu. El trebuie să 

treacă acum o etapă, de aceea l-am supus aprobării, pentru a nu pierde 

proiectul dar, în cazul în care nu vom identifica o variantă mai rentabilă pentru   

acest proiect, și eu sunt în același asentiment cu dumneavoastră, proiectul o 

să-l retragem. Dar în momentul de față trecem la o altă etapă, în contractare 

cu ADR Nord – Vest până ni se clarifică alte oportunități de a face un proiect 

mult mai ieftin. Mulțumesc! 

 Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: da, 

mulțumesc! Dacă sunt alte intervenții? Nu sunt. Supun votului dumneavoastră 

proiectul de hotărâre. Vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați 

colegi! 

 Cu 20 de voturi ”pentru” și un vot ”împotrivă” proiectul a fost adoptat, 

mulțumesc! 
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Doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica a votat ”împotrivă”. 

 

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.98/06.05.2025 privind desemnarea reprezentanților municipiului 

Bistrița în Adunarea Generala a Asociaților a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Silvică Bistrița-Livezile 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul secret al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Dacă sunt propuneri de desemnare în AGA din partea 

consiliului local? Doamna Stere, vă rog! 

Doamna consilier Stere Florentina – Ștefania – Viceprimarul municipiului: 

da, da, cum să nu. Vă rog să aveți în vedere următoarea propunere pentru 

reprezentanți ai municipiului Bistrița: domnul Bria Dumitru - Alexandru, domnul 

Urîte Florin – Radu și domnul Vaida Adrian – Ioan. 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: dacă mai sunt 

alte propuneri pentru Adunarea Generala a Asociaților a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Silvică Bistrița-Livezile? Nu mai sunt. Atunci am să 

vă rog să fiți de acord să votăm în bloc cele trei propuneri, care să facă parte 

din AGA. Vot pentru propunerea ca să-i votăm în bloc! Cine este pentru, 

împotrivă, abțineri?  

21 de voturi ”pentru”, mulțumesc! 

Și acum o să votăm cele trei propuneri, vot secret, în bloc. Vă rog să dați 

drumul la vot! 21 de voturi ”pentru”. 

Și proiectul, în ansamblul său, vot secret! Vă rog să dați drumul la vot! În 

că un coleg care nu votează sau nu i-a apărut grila... da, vă rog, trebuie să 

mergem mai departe. 

21 de voturi ”pentru”, mulțumesc, proiectul a fost adoptat.  

 

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.99/06.05.2025 privind aprobarea susţinerii financiare a Clubului Sportiv 

„Gloria 2018” Bistriţa-Năsăud pentru activitatea sportivă a copiilor, 

juniorilor, tineretului şi seniorilor 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis  al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  
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Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: avem aviz 

favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea proiectului de 

hotărâre? Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi! 

Încă un coleg care nu votează, sau dacă nu i-a apărut cuiva grila? Mă rog... 

Avem 16 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă”, 2 ”abțineri” și un consilier nu 

a votat – proiectul a fost adoptat, mulțumesc! 

Au votat ”împotrivă”: doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica 

doamna consilier Macarie Doina. 

S-au abținut de la vot: domnul consilier Brici Tiberius – Daniel și domnul 

consilier Filip Alexandru – Tudor. 

Nu a votat domnul consilier Mathe Attila.  

 

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.100/06.05.2025 privind declanșarea procedurii de expropriere a 

imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de 

utilitate publică de interes local ”Coridor de mobilitate durabilă aferent 

Râului Bistrița” – etapa 1 

Proiectul de hotărâre cuprinde 13 articole şi se adoptă cu votul deschis  al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect care are 

nevoie de 15 voturi, vot deschis. 

Nu sunt intervenții. Vă rog să dați drumul la vot! 

Cu 20 de voturi ”pentru” și o ”abținere” proiectul a fost adoptat.  

S-a abținut de la vot doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica. 

 

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.101/06.05.2025 privind atestarea apartenenței la proprietatea privată a 

Municipiului Bistrița a imobilului situat în Bistrița, Bulevardul General 

Grigore Bălan nr.17, identificat în CF nr.84612 Bistrița 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis  al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea proiectului de hotărâre? 

Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi! 

21 de voturi ”pentru” - proiectul a fost adoptat, mulțumesc! 
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Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi (completare la dispoziție): 

Proiect de hotărâre nr.102/07.05.2025pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea nr.109/20.09.2012 a Consiliului local al municipiului Bistrița 

privind înființarea societății comerciale cu răspundere limitată SC 

Business Park Bistrița Sud SRL – societate administrator pentru Parcul 

Industrial Bistrița Sud, cu modificările și completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis  al 

majorității absolute a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect? Nu 

sunt. Vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi! Un coleg care 

nu votează sau nu i-a apărut grila. A votat într-un final.  

Avem 20 de voturi ”pentru” și o ”abținere” – proiectul a fost adoptat. 

Mulțumesc! 

S-a abținut de la vot doamna consilier Macarie Doina.  

 

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi (completare la dispoziție): 

Proiect de hotărâre nr.103/07.05.2025 privind conferirea titlului de 

”Cetățean de onoare al municipiului Bistrița” domnului Ioan Cigu 

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul secret  al 

majorității calificate a consilierilor locali în funcţie.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: aviz favorabil 

din comisiile reunite. Aici avem nevoie de 15 voturi, vot secret. Dacă sunt 

intervenții pe marginea proiectului de hotărâre?  

Doamna consilier Dobraniș Georgeta – Rodica: eu doresc să intervin. Aș 

dori să știu care sunt criteriile concrete pe baza cărora se acordă astăzi acest 

titlu de onoare și ce a justificat urgența includerii acestui punct pe ordinea de 

zi? Mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: vă rog, 

domnule primar! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: am să răspund eu. 

Deci criteriile de acordare a titlului de „Cetățean de onoare” sunt cele prevăzute 

în Regulamentul de acordare a acestui titlu, iar justificarea urgenței este urmată 

de aspectul că maestrul, nume de scenă ”Ștefan Cigu” va împlini 75 de ani, se 

face un spectacol aniversar surpriză, iar la cele trei propuneri care au venit 
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pentru acordarea titlului de ”Cetățean de onoare”, având în vedere și starea de 

sănătate, aș putea spune, a maestrului care a dus numele Bistriței nu numai în 

toată țara, ci și peste hotare, cred că este mai mult decât justificat. Mulțumesc! 

Evenimentul cred că este în 21 – 22 mai și asta a impus urgența. 

Mulțumesc! 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință:  acuma, dat 

fiind faptul că ședința este publică, cred că am stricat surpriza! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița:  păi n-avem ce 

face.  

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință: alte intervenții, 

dacă sunt, stimați colegi? Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot, atunci. Vă rog 

să votați! 

21 de voturi ”pentru” – proiectul a fost adoptat.  

Cu aceasta am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumesc, stimați colegi! Să 

aveți o după - masă plăcută, atât dumneavoastră, cât și toți cei care ne-au 

urmărit, bistrițenii, în general! 

Domnul Gabriel Lazany – Primarul municipiului Bistrița: la revedere! 

 

Domnul Viceprimar Sorin Hangan - președintele de ședință declară închise 

lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al municipiului Bistrița, 

convocată de îndată, din 07.05.2025.  

 

 

PREȘEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     Pentru SECRETAR GENERAL, 

                  HANGAN SORIN                             DIRECTOR EXECUTIV DJRUAP, 

                                                                          CINCEA DUMITRU - MATEI 

  

 

 

 

                         Redactat 

                                                               Consilier, Morariu Dorina-Maria  
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